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Цель: Создание доброжелательной атмосферы в группе, радостного 

настроения, положительного отношения к учебной деятельности. 

Задачи: 

Образовательные задачи: 

 Познакомить детей с праздником «День знаний»; 

 Дать детям представления о том, что такое «школа», «ученик», 

«учитель», «школьные принадлежности»; 

 Учить детей слушать, правильно отвечать на поставленные вопросы, 

отгадывать загадки. 

Развивающие задачи: 

 Развивать речь детей; 

 Развивать память, внимание, логическое мышление, воображение. 

Воспитательные задачи: 

 Воспитывать интерес детей к образовательной деятельности, желание 

учиться и получать знания; 

 Воспитывать дружеские взаимоотношения детей в коллективе. 

Ход НОД 

Воспитатель: Ребята послушайте внимательно загадку. О каком времени 

года в ней говорится. 

Утром мы во двор идём — 

Листья сыплются дождём, 

Под ногами шелестят 

И летят, летят, летят... (Осень) 

(ответы детей) 

Воспитатель: Правильно, это осень. А кто знает, какой сегодня праздник? 

(ответы детей) 

Воспитатель: Да дети, сегодня 1 сентября. А ещё его называют «Днём 

знаний». В этот первый осенний день все дети нарядные, с большими 

букетами цветов идут в школу. Начинается новый учебный год. В этот день 

не только школа, но и детский сад после лета встречает своих ребят. Вы 

соскучились по садику, по друзьям, по нашим праздникам? (ответы детей) 

Давайте отметим этот праздник День знаний и мы с вами. 

Воспитатель: Прежде, чем начать наш праздник я хочу вас спросить: вы 

умеете дружить? 



                                                                                             3 
 

(ответы детей) 

Воспитатель: Тогда давайте поиграем. Я буду спрашивать, а вы хором 

отвечайте: 

- Как на свете жить нам нужно? Дружно? – Дружно! 

Это знать большим и детям нужно? – Нужно! 

Если ссора приключилась, скверно? – Скверно! 

Нужно тут же помириться, верно? – Верно! 

А потом, когда мы старше станем сами, подрастет и наша дружба вместе с 

нами! 

Воспитатель: Ребята, а вы любите сказки? 

(ответы детей) 

Воспитатель: А сейчас я вам загадаю загадки про сказочных героев, 

слушайте внимательно, а затем отвечайте. 

Ждали маму с молоком, 

А пустили волка в дом… 

Кем же были эти 

Маленькие дети? 

(Семеро козлят) 

 

И зайчонок, и волчица - 

Все бегут к нему лечиться. 

(доктор Айболит) 

 

Носик круглый пятачком, 

Хвостик маленький крючком. 

Братья дружные те были, 

Злого волка победили. 

Вы ответьте мне, ребята, 

Эти братья … 

(Поросята) 

 

На сметане он мешен. 

На окошке он стужен. 
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Он от бабушки ушел, 

Он от дедушки ушел. 

От лесных зверей удрал, 

На обед лисе попал. 

(Колобок) 

Воспитатель: Молодцы, все загадки отгадали. Ребята, скажите, как 

называют детей, которые учатся в школе? 

(ответы детей) 

Воспитатель: Как вы думаете, что понадобится ученикам и нам с вами для 

получения знаний? 

(ответы детей) 

Воспитатель: Молодцы, вы всё правильно назвали. Одним словом эти 

предметы называются школьные принадлежности. А сейчас мы с вами 

поиграем в игру. 

Дидактическая игра «Ученик» 

(приглашаются двое детей, на столе лежат школьные принадлежности, 

игрушки,  2 рюкзака, необходимо собрать рюкзак ученика) 

 Воспитатель: Молодцы, справились с заданием. А сейчас мы с вами будем 

рисовать.  

Задание: взять карандаши и на листах бумаги нарисовать геометрические 

фигуры и красиво не выходя за черту раскрасить. 

Воспитатель: Молодцы ребята! Вы все готовы получать знания в детском 

саду. Скажите, что вы узнали нового и интересного? (ответы детей) 

Что вам больше всего понравилось на занятии? (ответы детей) 

       


